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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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Collectable - Mar 06 2018
BeDazzled - Mar 13 2018
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Fine Art - Mar 27 2018



703 Pastel on canvas indistinctly signed,
30 3/4" x 53", "At the Races".

$150 - $300

701 

704 Two unframed abstract acrylics
"Matoko"

$25 - $50

Watercolour indistinctly signed, 7 3/4"
x 8 3/4", "At the Cafe".

702 

705 Double gilt sconce.
$25 - $50

Set of four framed legal crests.

Lot # 706
706 Etching signed Max Brunning, 17" x 8

1/2", "Lady by the Fireplace".
$500 - $750

$25 - $50

707 Lithograph signed H.Siebner dated
1946 with dedication on back, 8 1/2"
x 8".

$50 - $75

$25 - $50

Lot # 703

710 Lot of amber hock glasses.

708 

711 Tiffany style hanging lamp.
$30 - $60

Glass epergne.

709 

712 Large Bavarian china dinner service.
$250 - $500

Lot of Hock glasses.

Lot # 713
713 Mid-Century wrought iron patio set by

John Salterini; with table, six chairs,
and buffet.

$750 - $1,250

$30 - $50

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com
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3 lady's petit point decorated purses.
$50 - $75

$75 - $125

407 Ivory carved beaded necklace.
$50 - $100

$25 - $50

408 Three jet beaded necklaces, one with
14k clasp.

$150 - $250

403 Two pieces of Val St. Lambert
crystal.

409 Unusual art pottery bowl.
$10 - $15

$20 - $30

410 Three Moroccan silver and amber
beaded necklaces.

$50 - $75

401 

411 Art pottery circular covered dish
signed with cartouche- Wayne Ngan,
5 1/2".

$50 - $75

404 Cloisonne vase.

412 Art pottery vase decorated with two
figures on horseback underneath a
tree, 6 3/4".

$15 - $30

$30 - $50

413 Art pottery vase- Sue Hara.
$15 - $30

Art glass paperweight.

414 Art pottery plaque- Sue Hara.
$10 - $15

402 

405 

415 Lot of blue and white china dishes.
$10 - $15

Radford vase.

416 China vase and a pottery bowl.
$15 - $30

$25 - $50

10K White Gold wide band wedding
ring.

417 Small wall bracket.
$10 - $15

406 
$25 - $50

$15 - $30

424 Three metalwork standing figurines.
$30 - $50

$15 - $30

425 Middle Eastern pewter jug with
cover,pewter cream and sugar and a
set of four beakers.

$25 - $50

420 Ceramic vase and bowl.

426 Lot of pottery.
$15 - $30

$10 - $15

427 Large teal wall unit.
$100 - $150

418 

428 Acrylic on board signed R.Wyndels,
32" x 16", "Exchequer Square".

$25 - $50

421 "Old Paris" soup turine and bowls.

429 Blue carpet, approx. 9' x 12'.
$25 - $50

$15 - $30

430 Lot of matching blue and white china.
$30 - $50

Lot of art books.

431 Lot of Calyx ware.
$25 - $50

419 

422 

432 Oak veneer buffet and hutch.
$50 - $75

Watercolour signed J (Jessie) Trail,
c. 1936, 15 1/2" x 11 1/2", "Still Life
with Flowers".

433 Lot of ceramic ware.
$20 - $30

$25 - $50

Framed set of Dutch style plaques.

434 Glass topped side table.
$15 - $30

435 Oil on board signed Bill Zuro,
"Antique Bottles", 1970's.

$25 - $50

423 Bretby ceramic sheep dog.

"Walter Dexter" vessel.
$75 - $125

689 

692 Unusual shaped art glass vase, 9".
$25 - $50

Pair of onyx table lamps with ormulu
bird decoration.

690 

Lot # 693
693 American art pottery vase stamped

Owens Utopian- leaf design, 8 3/4".
$200 - $300

Pair of teak side tables

694 Moorcroft Vase.
$50 - $75

$75 - $125

695 Cameo overlay art glass vase- leaf
and berry design, 8 1/4".

$50 - $100

$50 - $100

691 

$250 - $500

$75 - $100

Lot # 698
698 Lalique dragonfly iridescent dish with

board and cloth base, dia. 8".
$150 - $300

696 

699 Oil on canvas unsigned, 23 1/2" x 23
1/2", "Desert Garden Scene".

$50 - $100

Art pottery cylindrical shaped vase
signed (Walter) Dexter, 12 3/4".

Lot # 697

700 Oil on canvas signed inverso
Katherine Jeans 2006, 15" x 15",
"Words of Wisdom III".

$50 - $75

697 American art pottery pitcher stamped
Owens Utopian- leaf design, 10 3/4".



684 Vintage leafy wrought metal floor
lamp.

Lot # 685
685 Ltd.ed. print signed Corneille

(Guillaum Beverloo) dated '88 n.
16/125, "1948".

$500 - $750

$50 - $75

Lot # 686

Lot # 687
687 Carved floral upholstered settee.

$100 - $150

686 Oil on canvas signed R. Salvati, 24" x
36", "European Coastal Scene".

Lot # 688
688 Stained glass panel.

$125 - $175

$100 - $150

439 Villeroy & Boch china dinner service.
$125 - $175

19th. century framed card and a
print.

437 

Lot # 440
440 Teak table w/ leaf and 6 chairs.

$250 - $500

Framed tapestry.

441 Czech hand painted and gilt glass
vase.

$30 - $50

$30 - $50

442 Art glass decanter with stopper.
$15 - $30

$15 - $30

443 Art pottery teapot.
$15 - $30

438 Decorative wall mirror.

444 Iranian fish tile.
$10 - $15

$100 - $150

445 Lot of crystal glassware.
$20 - $30

436 

446 Cedar armchair.
$20 - $30

Lot # 439

$75 - $125

$25 - $50

453 Light fixture.
$10 - $15

$25 - $50

454 Two Navajo ceramic wedding vases
and a Canadian Sisika Nation vase.

$15 - $30

449 Forestville clock.

455 Sailor figured table lamp.
$15 - $30

$20 - $30

456 Small teak TV stand.
$25 - $50

447 

457 Pair of BO and BERO VOX speakers
with teak shelf.

$50 - $100

450 Carved and pierced oak plaque- oak
leaves and cross.

458 Plant stand.
$20 - $30

$15 - $30

459 Cement jardiniere stand.
$25 - $50

Oil on canvas signed R.Wyndels, 35
1/2" x 27 1/2", "Fire in the Abbey".

460 Upholstered chair w/ floral pattern
$25 - $50

448 

451 

461 Acrylic on board signed R.Wyndels,
32" x 16", "Golgota-Place of the
Skull".

$25 - $50

Two small teak tables.

462 Gilt table lamp.
$15 - $30

$25 - $50

Elephant chair.

463 Ceramic footed bowl.
$20 - $30

464 Bretby blue ceramic bowl, 5 1/2".
$30 - $50

452 Danish mid-century rug.



$50 - $100

$15 - $30

471 Lot of linens.
$25 - $50

$100 - $150

472 Large tapestry.
$20 - $40

467 Art Deco ashtray.

473 Loveseat.
$20 - $30

$20 - $30

474 Three German vases.
$50 - $75

465 

475 Lot of Scandinavian stainless steel
and teak framed serving pieces.

$20 - $40

468 Decorative Art Nouveau floor lamp.

476 Teak side table.
$30 - $50

$50 - $75

477 Folio of prints-Frazetta's Lord of The
Rings signed & numb. 962/1000 with
Ken Macklin drawing.

$50 - $75

Pottery Figure of a Sheep on stand.

478 Mid Century Denby pair of serving
dishes.

$15 - $30

466 

469 

479 Pierced china plate.
$15 - $30

Two tiered tripod metal stand

480 Crystal bowl.
$10 - $20

$15 - $30

Lot of crystal tumblers.

481 Art Deco art glass flower bowl.
$15 - $30

482 Art pottery sculpture.
$10 - $15

470 Acrylic on canvas "Loreto's Light"
signed Caitly Ambey.

$50 - $75

Sculpture of a big horned sheep
mounted on a wooden base, 11".

488 Hand stitched quilt.
$75 - $125

$50 - $75

489 Three pictures.
$15 - $30

$20 - $30

490 Upholstered teak loveseat.
$50 - $75

485 Table lamp.

491 Standing Art Deco trilight lamp.
$30 - $50

$10 - $15

492 Lamp shade.
$10 - $15

483 

493 Glass topped "Constellation" end
table.

$15 - $30

486 Teak glass top side table.

494 Lot of ornamental glass.
$20 - $30

$25 - $50

Lot # 495
495 Teak dining room table with a set of

six chairs.
$250 - $500

Iron Head of Buddha.

496 Blue rug, approx. 4' x 6'.
$25 - $50

484 

487 Adderley's china part dinner service.

$25 - $50

Inlaid flame mahogany credenza.

662 

665 China figured compote with another
top.

$50 - $75

Stool with upholstered seat.

666 Ornamental standing statue.
$15 - $30

$20 - $30

Lot # 667
667 French 19th century onyx mantle

clock, 9".
$100 - $150

$150 - $300

668 Coloured print stamped on back
Herbert Siebner with dedication in
front, 10" x 13".

$50 - $75

663 Porcelain figured table lamp.

669 Oak drop leaf table.
$75 - $100

$60 - $80

670 Set of five oak chairs.
$50 - $75

661 

671 Mixed media signed Carol Breen 96,
16 3/4" x 19 3/4", "A Garden of
Wonders".

$40 - $60

664 Blue glass vessel.

$100 - $150

Victorian Piano and upholstered
stool.

673 

676 Large Dresden porcelain candlestick,
13 3/4".

$15 - $30

Art Nouveau spelter figure of a lady,
11".

677 Good quality deeply cut crystal vase,
11 3/4".

$50 - $75

$75 - $125

678 Teak coffee table.
$50 - $75

$50 - $150

679 Glass table lamp.
$25 - $50

674 Moser art glass vase signed Royo.

680 Set of 2 small teak nesting tables.
$50 - $75

$50 - $75

681 Karaga Azerbaijan runner 11'x4'9".
$150 - $250

672 

682 Painted cement garden statue signed
Walton Packard, "Nude".

$150 - $250

Lot # 675

683 H & Co. Bavarian porcelain vase
painted with golden birds, 14 1/2".

$50 - $100

675 Weitz Hannover porcelain figure
group, 12 3/4".



Two Moorcroft art pottery vases.

642 

645 Mottled green art glass vase with gilt
decoration, 9 3/4".

$25 - $50

Three Moorcroft art pottery bowls.

646 Pair of blue coloured art glass vases
with raised white decoration.

$20 - $30

$50 - $75

647 Limoges China part dinner set.
$30 - $50

$50 - $75

648 Art pottery frog decorated shallow
bowl on large trumpet shaped base-
signed, 9 3/4".

$25 - $50

643 Preston Grove Bev Doolittle china
dresser box.

649 Belgian art pottery water jug,
No.2114.

$20 - $40

$15 - $30

650 Pair silver plated roosters on stands

641 

651 Pair of candleabra.
$25 - $50

644 Framed oil on canvas, "Abstract".

652 Royal Doulton part dinner service,
Fairfax.

$175 - $225

$25 - $50

Upholstered wing back armchair.
$100 - $150

$225 - $275

656 Set of matching crystal glassware.
$50 - $100

Lot # 653

657 Oil on canvas signed Jean
Kaufmann, 23 1/4" x 29 1/4",
"Grindelwald, Switzerland".

$100 - $150

654 

658 Oak folding tray.
$20 - $40

1930's Chinese Nichols Rug.

Lot # 659
659 Carved walnut mirrored back

hallstand.
$100 - $200

$100 - $150

660 Stained glass window.
$30 - $50

653 Nine piece limed oak dining room
suite.

655 503 Canteen of silver plated flatware.
$50 - $75

$20 - $30

504 Teak coffee table.
$50 - $75

499 Dante style chair.

505 Gallery tray.
$15 - $30

$25 - $50

506 Painted metal work occasional table
w/ marble top.

$50 - $75

497 

507 Set of 2 chairs and low upholstered
stool.

$25 - $50

500 Brass minora.

508 Kitchen step-stool.
$20 - $30

$15 - $30

509 Framed print, "Le Pont".
$10 - $20

Wall barometer.

510 Glass-base decorative table lamp.
$15 - $30

498 

501 

511 Floor lamp w/ compass decoration.
$10 - $20

400 day clock.

512 Decorative floor lamp.
$15 - $30

$20 - $30

Oil on canvas signed R.Wyndels, 28"
x 22", "Cityscape 3D".

513 Pair of framed floral prints.
$15 - $30

514 Etching, US geological Survey.
$10 - $15

502 Small lot of glassware.

515 Pair of wall sconces.
$25 - $50

$15 - $30

$25 - $50

521 Framed lim. ed. silkscreen print
signed Jim Walker 18/19, "#23".

$25 - $50

$20 - $30

522 Lot with china, atomizer, etc.
$20 - $30

$50 - $75

523 Ornate cutting board.
$15 - $30

518 Oil on canvas signed R.Wyndels,
"Abstract".

524 Walnut dresser.
$30 - $50

$25 - $50

525 Collage signed Kyra Fairbotham.
$25 - $50

516 

526 Framed coloured print after Louis
Icart, "Smoke".

$50 - $75

519 China chamber pitcher and a teapot.

527 Lot of Spode china.
$20 - $30

$15 - $30

528 Pair of Table lamps.
$15 - $30

Oil on board signed Ferley, 17" x 13",
"Street Scene".

529 Egyptian silver plated tray and a pair
of glass handled servers.

$10 - $20

517 

520 

530 Two glass vinegars and two glass
bowls.

$15 - $30

White painted chest with glass top
and another smaller.

531 Oil on canvas signed Kicka 1968, 40"
x 30", "Daisies".

$50 - $100

$25 - $50

Lot of misc. china including
Wedgwood.



536 Copperware chaffing dish.
$15 - $30

Ironeston plate, bowl and mug.

537 English china chamber basin- French
pattern.

$15 - $30

$10 - $15

538 Walnut vanity bench.
$10 - $15

$10 - $20

539 Glass ship sculpture.
$10 - $20

534 Part teak wall shelf.

540 Lot of coloured glassware.
$20 - $30

$15 - $30

541 Set of Royal Albert dinnerware, "Petit
Point".

$50 - $10

532 

542 Metal glass topped table with four
chairs.

$50 - $75

535 Mid-century style table with leaf.

543 Acrylic on board signed R.Wyndels,
34" x 23", "Barn Window".

$50 - $75

$50 - $100

544 Three stone ware table lamps.
$20 - $30

Framed lithograph- Jack Perkins.

533 

546 Rosenthal 1976 limited edition Bjorn
Wiinblad plate numbered 27/3000 in
box.

$200 - $300

545 Rosenthal 1976 limited edition
Salvador Dali plate numbered 224/
3000 in box.

547 Lot of Royal Winton Chintz "Beeston"
pattern china and a toast rack.

$15 - $30

$400 - $600

548 Singer sewing table.
$20 - $30

Lot # 545

549 Lithograph signed Judy Chicago, 23"
x 35", "The Crowning".

$50 - $75

Lot # 546

626 Pairpoint metal based table lamp, 14
1/2".

$75 - $125

625 Royal Copenhagen celadon glazed
ceramic vase signed Jais(Nielsen) n.
20102, 8".

627 Brass floor lamp.
$50 - $75

$200 - $300

628 Shag carpet.
$25 - $50

Lot # 625

629 Decorative hanging glass ornament.
$50 - $75

Lot # 626

633 Art Nouveau bronze lamp base
marked Royal AM Glass Co. 1912,
approx. 23".

$100 - $150

Pair pewter candle sticks, marked
Siam

631 

634 Pair of Mid-century two tier end
tables.

$50 - $75

Pair of decorative plates.

635 Victorian mahogany inlaid and
upholstered parlour bench.

$75 - $125

$15 - $30

636 Artificial fireplace.
$20 - $30

$40 - $60

637 Lot of Edith Lansdowne sculptures.
$25 - $50

632 Imbuia wood lowboy.

638 Limoges Vase-hunting scene.
$20 - $30

$100 - $150

639 Hallmarked silver/crystal bottle & a
signed "Daum" silver/crystal bottle

$100 - $150

630 

640 Moorcroft vase.
$100 - $150

Lot # 633



$100 - $150

$50 - $75

618 Iranian Glassware set.
$20 - $30

616 

Lot # 619
619 Teak table & 4 chairs.

$250 - $500

Lot of Royal Crown Derby matching
china- "Mikado" pattern.

Lot # 617

620 Antique teapot.
$10 - $20

617 Art pottery shaped vase signed with
cartouche- Wayne Ngan, 10 1/4".

622 Decorative floor lamp.
$15 - $30

621 Pair of oak Arts and Crafts style
armchairs.

623 Late Victorian carved walnut tub
chair.

$50 - $75

$50 - $150

624 Coloured etching after Louis Icart,
18" x 14", "Springtime".

$75 - $125

Lot # 621

553 Austrian Teplitz Greenoakware
ceramic vase, 9 3/4".

$50 - $75

Framed coloured print after Mucha,
"Laurel".

Lot # 551

554 Two silhouette decorated pieces of
glass.

$15 - $30

551 

555 Art pottery charger signed with
cartouche, 12".

$15 - $30

Artist proof print signed Herbert
Siebner, 9 3/4" x 13", "Quedlinburg
Harz".

556 Lot of glassware.
$20 - $30

$100 - $150

557 Coloured print, "Gibson Girl".
$15 - $30

$15 - $30

558 Mixed media picture unsigned, 11" x
12", "West Coast Scene".

$50 - $75

552 Watercolour, Bryan Adams and Joe
Cocker.

559 Oil on canvas in the manner of
Vasarely, 16 1/2" x 22 3/4",
"Geometric Forms".

$25 - $50

$60 - $80

560 Oak framed mirror.
$15 - $30

550 Walnut side chair.

562 

565 Watercolour signed EMME Eaton,
"Church on Hillside".

$15 - $30

Oil on canvas signed R.Wyndels, 32"
x 26", "Swarm".

566 Elaborately carved cherub decorated
wall mirror.

$50 - $100

$25 - $50

567 Acrylic on canvas att. to Jim Swain,
24" x 20", "Words".

$50 - $75

$10 - $15

568 Pastel signed Juliet Pannett, "Portrait
of Eileen Joyce".

$50 - $75

563 Walnut mantel clock.

569 19th.century mantel clock.
$15 - $30

$25 - $50

570 Lot of Poole ceramic vases and
pitchers, etc.

$25 - $50

561 

Lot # 571
571 Seven piece walnut dining room

suite.
$225 - $275

564 Art deco waterfall front chest of
drawers.

572 Radford's china part dinner service.
$50 - $75

$40 - $60



Persian Carpet, approx.13'5" x 10' 3".

574 

577 Pair of Oak side chairs.
$15 - $30

Large ceramic Carter Stabler Adams
Poole pitcher.

578 Three sets of brass candlesticks.
$20 - $30

$25 - $50

579 Art Deco wall cabinet with glass
doors.

$50 - $75

$400 - $600

580 Framed silkscreen, "London in the
Morning".

$25 - $50

575 Paragon part luncheon service
"Thistle Pattern".

581 Modern picture.
$15 - $30

$25 - $50

582 Charcoal drawing signed.
$30 - $40

573 

583 Oil on canvas signed Simpson, 8" x
10", "Spalding Fields South Pender
1992".

$50 - $75

576 Oil on canvas signed R.Wyndels, 30"
x 20", "Mask of Montezuma".

584 Royal Copenhagen china plate.
$15 - $30

$25 - $50

$250 - $350

$25 - $50

Lot # 587
587 Lalique vase depicting birds in flight,

approx. 5" ht.
$200 - $300

585 

588 Art pottery shallow dish signed
(Walter) Dexter, 7".

$20 - $30

Lot of assorted china.

Lot # 586

589 Art pottery bowl signed (Walter)
Dexter, 7".

$25 - $50

586 Oak four sectional stacking
bookcase.

595 Two 19th. century ink bottles and a
chamber stick.

$20 - $30

$20 - $30

596 Alabaster green acid etched art glass
vase, possibly Steuben, 6 1/2".

$30 - $50

$75 - $125

597 China figure of a clown.
$15 - $30

592 German china figure group of two
dogs.

598 Dragon bracelet.
$15 - $30

$15 - $30

599 Art glass decorated goblet- Lalique
France.

$125 - $175

590 

600 Royal Brierley iridescent art glass
bowl, 5 7/8".

$30 - $50

593 European small china plate in frame.

601 Art pottery shaped vase with circular
top impressed mark Robin Hopper, 6
3/8".

$50 - $75

$10 - $20

602 China figurine.
$10 - $20

American Mt.Washington coralene
peach art glass bowl, 7 3/4".

603 Shaped table lamp.
$15 - $30

591 

594 

604 Set of Staffordshire china.
$30 - $50

Metal figured money bank.

605 Oak circular coffee table.
$50 - $75

$25 - $50

Four beaded purses.

Lot # 609
609 Oak bureau with chair.

$125 - $175

Lot of prints signed Rakhel Biller-
Klein.

607 

610 Oak side chair.
$10 - $15

Walnut cedar chest.

611 Bridgewood dinner service.
$30 - $50

$50 - $75

612 Wooden side chair.
$10 - $15

$20 - $40

613 Oak dining room table with a set of
four chairs.

$125 - $175

608 Small mantel clock.

614 Pair of art glass crystal drop lamp
shades.

$30 - $50

$15 - $30

615 China painted vase.
$15 - $30

606 


